
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2010, às 09:00, no Prefeitura Municipal, do município, LAGOA GRANDE, Estado MG, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Edson Mendes Nascimento representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADENILCE MOREIRA DE SOUZA RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE
EDNA DE MENDONÇA RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE
ENIO ASSUNÇÃO DE CAMPOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE
JOSE FRANCELINO DIAS  - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LAGOA GRANDE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A prefeitura já colocou anúncio na rádio local, informando sobre a Coleta do Censo 2010.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
 Foram apresentados os dados preliminares do Censo 2010. E foi sugerido pelo vereador João Paulo fazer o cruzamento de dados da secretaria de Saúde,
com os dados do IBGE, para os setores urbanos, porque com relação aos dados dos setores rurais não houve dúvidas. Com relação aos dados dos setores
urbanos houve uma dúvida, porque os PSF haviam informado em ofício um número de pessoas atendidas e a Secretaria municipal de saúde havia informado
outro total. Assim, foi realizada uma reunião nomesmo dia com os agentes de saúde e depois foi confirmado os dados do sistema informatizado da secretaria
de saúde. O programa está com erro na soma de pessoas, assim ficou acordado que os dados ods PSF estão corretos e são os seguintes: ESF I: 4.020
pessoas e ESF II: 4.096 pessoas. Estes dados estão próximos dos valores prelimares da Coleta do CD 2010. PArticiparam da Reunião: João Paulo Souza
(vereador), Luciene machado (Secretaria de Assistência Social) e Giovanda Moreira (Secretaria de Educação).

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Andréa S. A. H. Resende Costa, Amanda C. F. Valle e Fernanda de Carvalho Campos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Emater

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


